



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ**  
**(Мінекономрозвитку України)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81  
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [meconomy@me.gov.ua](mailto:meconomy@me.gov.ua), код ЄДРПОУ 37508596

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

*Щодо виконання деяких заходів  
Антикорупційної стратегії*

**Марчук Антон**  
foi+request-15570-6f135e42  
@dostup.pravda.com.ua

**Шановний пане Антоне!**

Мінекономрозвитку розглянуло Ваш запит на публічну інформацію від 16.01.2017 стосовно виконання Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні на 2015–2017 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 265, в частині забезпечення виконання плану дій запровадження в Україні стандартів та рекомендацій Організації економічної співпраці та розвитку (далі – ОЕСР) з корпоративного управління на державних підприємствах та повідомляє.

Мінекономрозвитку розпочало комплексну реформу у державному секторі, у тому числі реформу корпоративного управління.

У червні 2016 року Верховною Радою України прийнято Закон України № 1405-VIII "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо управління об'єктами державної та комунальної власності" (далі – Закон), який дозволить впровадити міжнародні стандарти корпоративного управління в державному секторі економіки відповідно до рекомендацій ОЕСР.

На виконання положень Закону Мінекономрозвитку розроблено та Урядом прийнято постанови Кабінету Міністрів України:

від 09.11.2016 № 1052 "Про затвердження Порядку встановлення чітких цілей діяльності для державних унітарних підприємств та господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі";

від 21.12.2016 № 991 "Про формування та ведення реєстру контрактів, укладених з керівниками суб'єктів господарювання державного сектору економіки".

Мінекономрозвитку також внесено на розгляд Кабінету Міністрів України проект постанови "Про деякі питання управління державними унітарними підприємствами та господарськими товариствами, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі".



Зазначеним порядком пропонується затвердити:

критерії, відповідно до яких утворення наглядової ради є обов'язковим у державних унітарних підприємствах та господарських товариствах, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі);

порядок утворення, організації діяльності та ліквідації наглядової ради підприємства та її комітетів;

порядок проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду незалежного члена наглядової ради підприємства та їх призначення, а також проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду незалежного члена наглядової ради господарського товариства;

вимоги до незалежного члена наглядової ради підприємства та господарського товариства.

Також подано на розгляд Уряду проекти постанов Кабінету Міністрів України:

"Про затвердження порядку оприлюднення інформації про діяльність державних унітарних підприємств та господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, а також господарських товариств, 50 і більше відсотків акцій (часток) яких належать господарським товариствам, частка держави в яких становить 100 відсотків".

"Про деякі питання управління об'єктами державної власності", яким затверджується порядок визначення та затвердження кандидатур представників держави, які беруть участь у загальних зборах та обираються до наглядових рад суб'єктів господарювання державного сектору економіки.

Зазначені проекти постанов 09.11.2016 були прийняті на засіданні Уряду за умови їх доопрацювання, які на сьогодні доопрацьовано та подано на розгляд Кабінету Міністрів України.

Мінекономрозвитку також подано на розгляд Уряду проект постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження порядку добровільного страхування відповідальності керівників та членів наглядових рад державних унітарних підприємств та господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі".

Узгоджується із заінтересованими органами проект постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження порядку визначення умов оплати послуг та компенсації витрат членів наглядових рад державних унітарних підприємств та господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі", який буде подано на розгляд Уряду.

Реалізація зазначених нормативних актів сприятиме запровадженню в Україні стандартів та рекомендацій ОЕСР.

**З повагою**

**Перший заступник Міністра  
економічного розвитку і торгівлі України**



**Максим НЕФЬОДОВ**